



“格子军团”翻盘的最后机会，“三狮军团”或许渴望默契局 赢球难，打平更难

6月23日凌晨，欧洲杯D组的最后一轮对决即将上演。“三狮军团”英格兰将迎来与黑马捷克的较量，两军交战各有打算：“格子军团”克罗地亚将面对苏格兰，这是他们翻盘的最后机会，当然最终结果还要看天……

依照惯例，6月22日晚，《欧洲盛宴》将与您继续话聊欧洲杯，美女主播芊文与资深评论员和神秘嘉宾继续与您侃球，讲述欧洲杯场内场外不得不说的故事。本节目得到了大友集团、东风日产、BK2机车主题公园、标致摩托、好酒酒业、贵州安酒、鹭源中医的赞助支持。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

**6月23日凌晨3:00
克罗地亚VS苏格兰**

晋级最后机会 格子军团决不放弃

不管是对于克罗地亚还是苏格兰，这都是他们出线的最后机会。

两战一平一负的克罗地亚和苏格兰均积1分，克罗地亚以-1净胜球排在第三位，苏格兰则-2球排在最后一名。

面对与苏格兰的对决，克罗地亚已经做好“死磕”的准备。毕竟，2018年还是世界杯亚军的他们，实在是接受不了小组无法出线的结局。

“我们现在踢得与之前大不相同，我们在欧洲杯预选赛时，表现得还很好，但现在并不是我们想要看到的克罗地亚。”克罗地亚队队长莫德里奇也深谙如今克罗地亚的处境。

2018年世界杯，无疑是克罗地亚的高光时刻。高光之后不久，克罗地亚就走起了下坡路。功勋球员曼祖基奇的退出让“格子军团”前场失去了最值得信赖的支点，压制力大幅度下滑。上一场与捷克的对决，克罗地亚被点球追平。进球功臣佩里西奇在赛后对球队的表现感到不满，他表示，“我们踢得不好，真的不好，我不知道原因是什。我们在比赛的开局阶段很糟糕，之后我们打进了一球，但我们必须在与苏格兰的比赛中有更多的表现。”

拿下三分，争取更多的净胜球是克罗地亚的唯一选择。“最后一场对阵苏格兰的比赛，我们唯一的目标就是胜利，如果我们想要从小组出线，我们就必须做得更好，每一位球员都需要提升自己。”莫德里奇表示。



克罗地亚最后一场小组赛没有退路。IC photo供图

英格兰也许最想要的是小组第二。新华社发

**6月23日凌晨3:00
捷克VS英格兰**

“三狮军团”欲打平收官 捷克能答应吗？

“我们希望做得更好，这也是未来几天对捷克前，我们需要提升的地方。”英格兰主帅索斯盖特说。虽然索斯盖特不止一次扬言要真刀真枪地和捷克干一架，但明眼人都看得出来，平局才是英格兰最想要的收官对决。

毕竟，谁小组第一出线，谁就将与死亡之组F组的小组第二碰头，法国、德国、葡萄牙，都有可能以F组小组第二的身份晋级。而这三支队伍，没有一个不是硬骨头。

目前，英格兰1胜1平积4分1个净胜球排在小组第二，只要下一场比赛中保持平局，他们必然将以小组第二的身份晋级淘汰赛。同时，他们也将避开F组的强队。

“我们处在一个相对欠缺经验的小组，我认为这个组的大赛经验可能是本届欧洲杯第三少的。”索斯盖特对于目前形势的认知十分清晰。

在先前的两场比赛中，英格兰首战告捷战胜前世界杯亚军克罗地亚。虽然只入一球，但是“三狮军团”高举高打，比赛畅快淋漓。就在无数球迷认为，“快乐足球”真正快乐起来，英格兰终于“很强”的时候，一场与苏格兰的平局似乎让英格兰又回到了那个老样子。三狮军团又一次“喵喵”地叫了起来。

上场比赛，被外界寄予厚望的凯恩和斯特林都表现平平。凯恩更是被指摘应该让出队长的位置，远离球场去找找状态。这一评论很快受到索斯盖特的抨击。“他是我们最重要的球员，这点毋庸置疑。你只需要看看他在英格兰队的进球纪录，就能明白他对于这支队伍的重要性。他是球队根基，不仅仅是那些进球，更是因为球队阵容、风格以及其余他所带来的一切。”

事实上，这支身价高达13.2亿欧元的英格兰的确有着一拼之力。面对苏格兰不胜的一大原因，就是苏格兰对英格兰实在过于熟悉，可以准确抓着英格兰的痛点发力。整场比赛，以不输球为目标的苏格兰死死地限制了凯恩等人的发挥。这一问题面对捷克时，将不复存在。

“每个人团结起来站在球队身后才是最重要的，小伙子们需要感受到这份支持以及温暖。我们知道这里有着一些非常出色的球员，也知道他们能拿出比之前更好的表现，因此我们已开始帮助他们达到最佳水平。”索斯盖特表示。

另一方面，1胜1平积4分2个净胜球排在第一的捷克则没有那么好的运气。无论与英格兰的比赛是赢球还是平局，他们都将以小组第一的身份出线，迎接死亡之组的死亡考验。这又是一场输不起的比赛，一旦输球，他们则有可能被克罗地亚反超。究竟是“眉来眼去”和英格兰打出默契，还是全力以赴挫挫英格兰的锐气，一切还是要看捷克队主帅希拉尔的选择。

一球小负，对威尔士和贝尔来说也是胜利



滋滋曰球

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

北京时间21日凌晨，本届欧洲杯A组的三轮小组赛全部结束，尽管以0:1不敌意大利队，但是威尔士队依旧凭借前两轮拼下的四分排名小组第二，从而晋级16强。五年前，“红龙军团”第一次参加欧洲杯，便脱颖而出让球迷叹为观止，现在，他们再次证明，自己绝不是欧洲足球的看客了。

跻身A组，对威尔士队来说并不算幸运，小组中除了强大的意大利队外，瑞士队和土耳其队在实力上都比他们更胜一筹。不过纸面实力只是参考，真正的胜负只能通过赛场上的比拼才能见分晓。第一场，威尔



威尔士队在贝尔的带领下，顽强拼进16强。新华社发

士队在瑞士队高强度的压迫下先失一球又扳平比分，第二场，球队的灵魂人物贝尔终于爆发，虽然射失点球，但是两次精彩助攻帮助威尔士队2:0将土耳其队击败。事实上，两场积四分的成绩已经足以保证他们晋级。

不过，威尔士队依旧把每场比赛当作最

后一场来打。本场对阵意大利队，还不算百分之百保险的他们还是排出最强阵容，来拼一拼目前状态最为突出的“蓝衣军团”。

意大利队此役轮换多达八人，完全把比赛当作练兵。不过实力更为强劲的意大利队还是完全占据了主动，几乎不让威尔

士队有反击的机会。

意大利队的进攻虽然犀利，但是威尔士队的目标也很明确，不求赢球，保平或者小负都能确保自己小组第二的位置，因此防守也打得十分坚决，除了第26分钟冈特的一记头球外，没有其他有威胁的进攻。

意大利队在第39分钟突破对方的防线，佩西纳禁区内抢点破门。下半场威尔士队还被罚下一人，形势到了最糟的地步。但是他们打定了死守的主意，只要0:1小负，坚持不崩盘，最终的胜利还是会是他们的。贝尔在第75分钟打空门失手，丧失了最好的追平机会。最终，威尔士队顽强地撑到了比赛结束。

看看前两轮比赛，威尔士队能在意大利队面前只丢一球已经很不错了。接下来的淘汰赛，他们除了防守，更应该拿出破釜沉舟的勇气与对手一战，贝尔与拉姆塞两名资格最老的球星，也应该拿出自己的本色来，争取获得更好的成绩。